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TEFOAODKESS—E

EREE BARRDIEE |(AlEfHhORE
&REAR HERESS 132202A661105005
NORSREDHH ERES ERES TEHET3
(A) BB & B AHM0KN/ MERZ DR DBEDNOBABUN/M)  (E) HEEHIMERBZ DREDHTED 1 OBRKMERN/nf) Py FRTEH R T8 LA
(B) (AN HHEEYIERT HHEDLHEEDES(m) (F) B YSZBEYVERTIEENLAZEDEE(m) = Pt =
(C) 5815 JIAN100KN/ M AT DRIBDFEBD 71 DR AFBKN/m) (G) #EBABMELT DRXE DD S DR KMEKN/m) ERES
(D) (C)ALEEEYIERATIEENLTAEZEDEE(m) H) QA LEHEEYI AT IEENTAZEDEE(m)
METHIVTADLIARZOHOKRES SEMMNOLTRZEDHORES

XHES % =

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 153.9 1.0 99.9 1.0 16.0 3.2 15.1 3.0 153.5 1.0 96.7 1.0 16.0 3.2 15.1 3.0
( 2) 152.8 1.0 99.9 1.0 16.0 3.2 15.1 3.0 152.7 1.0 99.8 1.0 16.0 3.2 14.2 2.8
( 3) 141.1 1.0 98.8 1.0 - - 13.7 2.7 1405 1.0 96.9 1.0 - - 13.7 2.7
( 4) 147.3 1.0 99.7 1.0 16.5 3.3 15.0 3.0 146.6 1.0 96.9 1.0 16.5 3.3 14.7 2.9
( 5) 144.7 1.0 99.4 1.0 - - 14.1 2.8 144.4 1.0 96.9 1.0 - - 13.8 2.7
( 6) 143.2 1.0 99.1 1.0 - - 13.8 2.7 1415 1.0 96.9 1.0 - - 136 2.7
( 7) 117.5 1.0 99.4 1.0 - - 1.3 2.2 117.0 1.0 97.6 1.0 - - 11.3 2.2
( 8) 119.6 1.0 99.9 1.0 - - 12.0 24 117.0 1.0 98.8 1.0 - - 12.0 2.4
( 9) 151.4 1.0 99.8 1.0 15.5 3.1 15.0 3.0 151.0 1.0 99.5 1.0 15.5 3.1 15.0 3.0
( 10) 150.2 1.0 99.2 1.0 155 3.1 15.0 3.0 150.1 1.0 99.5 1.0 15.5 3.1 15.0 3.0
( 11) 155.0 1.0 99.2 1.0 16.0 3.2 15.2 3.0 154.3 1.0 96.9 1.0 16.0 3.2 15.0 3.0
( 12) 162.0 1.0 100.0 1.0 19.2 3.8 15.2 3.0 161.6 1.0 96.9 1.0 19.2 3.8 14.2 2.8
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